

Napsali jste nám

Zde přinášíme dopisy a ohlasy čtenářů i informace klubů a organizací. Příspěvky mohou být krácené, vyjadřují subjektivní názory autorů, otiskujeme je bezplatně a nejsou honorované.



◆ Vítězové: BOS Bea z Chrámeckých vinic a Vítěz Evropské výstavy chodských psů BOB Brix Zejeriss

VELKÝ NÁVRAT DOMŮ. TŘI STOVKY CHODSKÝCH PSŮ SE SEŠLY V CHODSKÉ LHOTĚ

Sylva Jančová, kpchp.org

Vloni uplynulo přesně třicet let od narození prvního registrovaného vrhu chodského psa. V chovatelské stanici Na Barance pana Leopolda Hykela se narodili dva psi a čtyři feny. V letošním roce si Klub přátel chodského psa připomněl dvacet pět let své existence. To vše jsou krásná výročí, která bylo třeba oslavit. Tou správnou oslavou se stala Evropská výstava chodských psů. A právě Leopold Hykel byl jedním z čestných hostů výstavy.

První srpnovou sobotu se sjely tři stovky chodských psů, nejen z České republiky, ale také z různých koutů starého kontinentu do Chodské Lhoty. Přijela fenka z Irska, mnoho psů vážilo cestu ze severu Evropy - Švédska, Finska a Norska. O tituly bojovali i psi a feny z Německa, Francie, Švýcarska, Slovenska, Nizozemí, Litvy či Polska. Někteří psi přijeli soutěžit, jiní jen fandit svým partákům z pravidelných výletů a jiných klubových akcí. Především si všichni chtěli zažít přátelskou atmosféru výjimečné akce. Počasí výstavě přálo. Na fotbalové hřiště Chodské



◆ Bea z Chrámeckých vinic, Vítězka Evropské výstavy 2016 mezi fenami

Lhoty nedopadla ani jedna kapka deště. Mnozí si pořídili desátý hrnek s obličejem svého chodského miláčka, káva z něj chutná nejlépe. Ke kávě bylo nutné ochutnat lahodné chodské koláče. Byly vyprodány ještě během dopoledne. Fronta se stála

kterém je přepravován národní poklad. Na fotbalovém hřišti Chodské Lhoty byly postaveny tři kruhy, v nichž posuzovali výborní znalci exteriéru i povah našeho národního plemene: Lenka Frnčová, Miroslav Václavík a Otakar



◆ BOB Brix Zejeriss zaujal především vynikajícím pohybem a krásnými sytými znaky



◆ Xaidi Saphire z Gipova, nejlepší z dorostu s pěknou typickou hlavou

i u stánku GenRexu. Spousta choďáčků v klidu absolvovala odběr krve. Jejich majitelé si objednávali nepovinné testy - degenerativní myelopathii, locus D, maligní hypertermii... Na dračku šly samolepky s portrétem či postavou choda. Téměř každý vlastník chodského psa má totiž viditelně označené vozidlo, ve

Vondrouš. Konání výstavy bylo významnou událostí Plzeňského kraje, který se stal jedním ze sponzorů. Je třeba také poděkovat ČMKU za krásné poháry z broušeného skla určené držitelům titulů BOS a BOB. Právě předseda ČMKU, dr. Lubomír Široký, výstavu slavnostně zahájil. Akci podpořil rovněž ČKS

a osobně přijel výstavu podpořit předseda ČKS Jaroslav Šmolík, bohatost výher doplnily pytle



♦ Vítěz mladých EV Yorick Krosandra



♦ Nejlepší ze 16 přihlášených štěňat Ole Einar Vita canina.

s krmáním Farmina. Velké díky patří spoluorganizátorům akce, obyvatelům obce. Před zahájením odpoledních soutěží zahrála chodská muzika. Roztančila a rozezpívala děti i dospělé. Následovaly ukázky sportovní



♦ Vítěz veteránů Evropské výstavy chodských psů 2016 devítiletý Lexus Speed z Gipova

SETKÁNÍ MAJITELŮ A PŘÁTEL TIBETSKÝCH TERIÉRŮ VE SMRŽOVCE

Ing. Radana Sojková

Letos již popáté se na konci července sjeli majitelé tibetských teriérů do krásného prostředí Penzionu U Potůčku ve Smržovce. Část účastníků dorazila už v pátek.

V sobotu dopoledne proběhla klubová výstava Tibetan Terrier Clubu ČR, z. s. bez zadávání klubového vítěze. Posuzovala rozhodčí PhDr. Simona Jemelková, vystaveno bylo 15 tibetských teriérů z 15 přihlášených. Letos se výstava již počtvrté konala jako „Memoriál Al-Erak“ (tuto tradici jsme zahájili v roce 2013 při příležitosti čtyřicátého výročí odchovu prvních vrhů tibetských teriérů v České republice v chovatelské stanici Al-Erak manželů Karelových). Paní rozhodčí byla na všechny vystavovatele a jejich pejsky hodná, dojem z výstavy si všichni odvezli příjemný, stejně jako výborné ohodnocení. Letos jsme měli i hojnou účast v soutěži Dítě a pes, jíž se zúčastnily čtyři dívenky s tibetáky, a rozhodování nebylo jednoduché. Nakonec to paní rozhodčí vyřešila udělením dvou třetích míst. Všem, kteří vítězům i zúčastněným věnovali dárky, touto cestou děkujeme.

Výsledky výstavy a odkazy na galerie najdete na klubovém webu <http://www.ttc-cz.com>.

Po obědě a krátkém odpočinku jsme vyjeli k rozhledně Černá studnice, odkud jsme se vydali se psy na vycházku.

A protože mělo setkání v podtitulu „Einsteiní na Smržovce“, měli jsme pro páníčky připravené hry. Mohli si vyzkoušet chůzi po čáře z krepového papíru, na kterou se dívali jen přes dalekohled, či střílení hrachem z praku na nebezpečné divoké prase. Co ale všem zamotalo hlavu, byla hra Kopírka, při které mělo družstvo za úkol tichou poštou přenést originál a vytvořit kopii. Všechny obrázky byly více či méně zdařilé, legrace jsme si u toho každopádně užili víc než dost. Po návratu jsme pokračovali zábavným kvízem, který nebyl zaměřený jen na znalosti, ale také na postřeh a rychlost. Všichni byli opravdu skvělí, zejména pak nejmladší účastníci projevili bojovného ducha, ale hlavně vědomostí. Po večeri proběhlo vyhodnocení, a i když „Einsteiní Smržovky 2016“ se mohli stát jen jedni, ani ostatní nebyli ošizeni, všichni si odnesli nějakou tu cenu.

Na nedělní dopoledne si pro nás hlavní poradkyně chovu TTC Simona Jemelková připravila přednášku s diskusí na téma „Rady do výstavního kruhu“. Dostalo se nám informací a doporučení, co v kruhu dělat, ale hlavně co nedělat, a obecně jak k vystavování přistupovat. Byl i dostatečný prostor pro diskusi. Tento víkend byl opravdu povedený, už dlouho jsem se tak nepobavila. Děkuji všem účastníkům, že dorazili a svou přítomností podpořili tuto klubovou akci. Doufáme, že i příští rok na začátku září se seje taková povedená parta jako letos.

♦ Nejlepší chovatelská skupina: Legs-Smon, chov Ing. Radana Sojková

♦ Společná procházka u rozhledny Černá studnice



akci. Doufáme, že i příští rok na začátku září se seje taková povedená parta jako letos.

kynologie a dogdancingu.

Vybrání byli nejlepší mladí vystavovatelé. A pak již nastala volba psí krásy. Nejlepším ze šestnácti přihlášených štěňat se stal Ole Einar Vita canina. Nejlepším dorostem fenka s pěknou typickou hlavou Xaidi Sapphire z Gipova. Z 66 mladých získal tituly BOJ a Vítěz mladých Evropské výstavy chodských psů 2016 roční pes Yorick Krosandra. Tituly BOV a Vítěz veteránů Evropské výstavy chodských psů 2016 si zaslouženě vyběhal devítiletý elegant Grand Ch., Ch., JCh., VCh. Lexus Speed z Gipova.

Nejlepší mezi fenkami byla Grand Ch., Ch. Bea z Chrámeckých vinic. Domů si odvezla tituly BOS a Vítěz Evropské výstavy chodských psů 2016 - fena. Absolutním vítězem výstavy, kterému patřily tituly BOB a Vítěz Evropské výstavy chodských psů 2016 - pes, se stal Grand Ch., Ch., JCh. Brix Zejeriss. Oceněny byly jeho krásně syté znaky a vynikající pohyb.

Těšíme se na vaše příspěvky, názory, zážitky, minireportáže z akcí. Své příspěvky posílejte na L.smrckova@i-minerva.cz.



♦ BOB: Ch. Sa-ga-ra od Vilzonky, chov M. Macháčová, maj. Miriam Čambalová (SK), BOS: Ch. Nyams Dod-pa od Vilzonky, chov M. Macháčová, maj. Lenka Chvala



♦ 1. místo: Sofia Čambalová (SK)